
YouGov/ DataPraxis Survey Results

Sample Size: 1783 adults in France

Fieldwork: 04.04.2022 - 07.04.2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ femme homme

Weighted Sample 1583 279 81 256 330 225 136 218 233 269 727 832 751

Unweighted Sample 1783 183 102 342 392 280 80 215 289 321 878 992 791

% % % % % % % % % % % % %

Vote intention: Round 1

Macron 26 31 16 3 60 7 12 22 20 25 31 29 22

Le Pen 23 11 13 76 9 10 15 27 28 31 19 27 20

Zemmour 13 28 1 15 4 5 34 10 11 7 13 7 19

Pecresse 6 18 2 2 4 3 2 7 3 4 8 4 8

Melenchon 16 5 27 2 9 55 24 17 25 18 12 16 17

Jadot 5 2 15 0 7 6 10 5 4 4 5 6 5

Dupont-Aignan 2 2 2 1 1 1 1 3 2 2 3 3 2

Hidalgo 1 0 12 0 2 2 0 2 1 2 2 1 2

Lassalle 3 2 2 1 2 2 1 1 3 4 4 3 3

Arthaud 1 0 1 0 0 2 0 1 0 0 1 1 0

Roussel 2 1 5 0 1 4 0 1 2 1 3 2 1

Poutou 1 1 4 0 0 2 0 3 1 2 1 2 1

Weighted Sample 1257 222 58 245 297 146 106 177 177 211 586 662 594

Unweighted Sample 1326 139 67 319 339 159 57 164 211 237 657 733 593

% % % % % % % % % % % % %

Vote intention: Round 2

Macron 51 56 65 5 85 53 44 47 47 49 55 54 47

Le Pen 49 44 35 95 15 47 56 53 53 51 45 46 53

Weighted Sample 919 202 44 93 276 97 60 130 123 152 454 487 432

Unweighted Sample 957 138 55 126 315 112 36 114 143 163 501 519 438

% % % % % % % % % % % % %

Vote intention: Round 2

Macron 67 51 81 45 87 66 73 61 71 71 67 74 60

Pecresse 33 49 19 55 13 34 27 39 29 29 33 26 40

Vote in 2017 Age Gender
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basse haute grande petite Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

1027 556 408 1175 406 302 288 404 182

1026 757 404 1379 433 411 326 420 193

% % % % % % % % %

23 31 28 25 23 36 25 23 25

28 15 15 26 30 22 16 27 16

13 12 15 12 15 6 14 16 9

5 8 4 7 6 6 10 3 4

17 16 23 14 12 17 18 18 18

4 7 5 5 4 4 7 2 13

2 3 4 2 3 2 3 2 1

1 2 3 1 1 0 2 1 2

3 3 1 4 3 4 2 2 7

1 0 0 1 1 1 0 1 1

1 3 1 2 1 2 1 3 2

2 1 1 1 0 1 1 2 3

828 428 304 953 332 240 217 328 140

779 547 280 1046 329 306 235 321 135

% % % % % % % % %

45 62 60 48 43 59 62 41 59

55 38 40 52 57 41 38 59 41

566 352 244 675 223 180 172 236 108

505 452 224 733 228 221 187 223 98

% % % % % % % % %

65 71 68 67 66 78 66 60 72

35 29 32 33 34 22 34 40 28

Education Urban area Region
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Sample Size: 1783 adults in France

Fieldwork: 04.04.2022 - 07.04.2022

Total Fillon Hamon Le Pen Macron Melenchon 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ femme homme

Weighted Sample 1583 279 81 256 330 225 136 218 233 269 727 832 751

Unweighted Sample 1783 183 102 342 392 280 80 215 289 321 878 992 791

% % % % % % % % % % % % %

Vote in 2017 Age Gender

Weighted Sample 1138 238 52 173 285 135 114 157 152 186 529 568 570

Unweighted Sample 1171 144 62 226 328 144 58 141 180 203 589 619 552

% % % % % % % % % % % % %

Vote intention: Round 2

Macron 65 57 86 19 92 74 56 64 68 63 67 74 56

Zemmour 35 43 14 81 8 26 44 36 32 37 33 26 44

Weighted Sample 1101 192 63 119 285 196 92 161 169 180 500 578 523

Unweighted Sample 1190 113 78 157 332 241 56 153 207 206 568 656 534

% % % % % % % % % % % % %

Vote intention: Round 2

Macron 58 84 39 45 84 15 47 53 46 52 68 60 55

Melenchon 42 16 61 55 16 85 53 47 54 48 32 40 45
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basse haute grande petite Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

1027 556 408 1175 406 302 288 404 182

1026 757 404 1379 433 411 326 420 193

% % % % % % % % %

Education Urban area Region

705 433 300 838 294 207 216 291 130

632 539 263 908 282 258 223 284 124

% % % % % % % % %

62 70 69 63 58 77 69 57 71

38 30 31 37 42 23 31 43 29

684 416 292 808 271 223 193 283 130

646 544 283 907 270 284 222 284 130

% % % % % % % % %

54 65 52 60 59 61 61 51 62

46 35 48 40 41 39 39 49 38
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